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ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU - INFORMACE 

Oznamujeme, že zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2026/2027 se uskuteční v budově 

základní školy dne 12. února 2026 v době od 14.00 do 18.00.  

Zákonný zástupce dítěte je povinen zapsat k plnění povinné školní docházky od 1. září 2026 

dítě, které dovrší šest let věku do 31. srpna 2026, nebo dítě, kterému byl povolen odklad 

plnění povinné školní docházky pro školní rok 2025/2026. 

Materiály potřebné k zápisu: žádost o přijetí k základnímu vzdělávání (podepsanou od obou 

zákonných zástupců) a zápisní list (naleznete na webových stránkách školy), rodný list dítěte, 

občanský průkaz jednoho ze zákonných zástupců dítěte. 

Čas zápisu si rezervujte telefonicky nebo SMS zprávou na telefonním čísle 739 052 566. Ve 

vámi vybraný čas se bude cca 20 minut dítěti věnovat jedna z učitelek naší školy.  

Zápis není přijímací řízení, ale spíše možnost, jak spolu s dítětem se seznámit s prostředím 

školy. Nicméně je vhodné mít na zřeteli i připravenost dítěte na vstup do školy (viz 

doporučení MŠMT Desatero pro rodiče dětí předškolního věku – 

https://clanky.rvp.cz/clanek/c/P/17143/desatero-pro-rodice-deti-predskolniho-veku.html).  

Zápis bude rozdělen na dvě části: 

Část formální: 

Zákonný zástupce dítěte (zastupuje-li dítě jiná osoba, než jeho zákonný zástupce, doloží své 

oprávnění dítě zastupovat) na místě podá Žádost o zápis dítěte k plnění povinné školní 

docházky, podá Zápisní list dítěte, obdrží registrační číslo dítěte, předloží svůj průkaz 

totožnosti, předloží rodný list dítěte, obdrží Desatero rodičům. 

Část motivační: 

Motivační část probíhá hravou formou – motivování dítěte pro školní docházku, orientační 

posouzení jeho školní zralosti. Škola zohledňuje rozdílné schopnosti dětí a nezjišťuje 

dosaženou úroveň rozvoje v souladu s RVP PV. 

Zákonní zástupci budou při zápisu do 1. ročníku základní školy informováni: 

• jak může do doby zahájení povinné školní docházky pomoci dítěti v jeho dalším 

rozvoji  

• zákonný zástupce obdrží Desatero pro rodiče – pro možnost dalšího zlepšení 

vybavenosti dítěte kompetencemi z RVP PV a upozornění na oblasti, na které se má s 

dítětem zaměřit,  

• o možnosti udělení odkladu školní docházky (v případě udělení odkladu školní 

docházky o možnostech vzdělávání, které vyrovná vývoj dítěte),  
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• o individuální pomoci a komunikaci se zákonnými zástupci u dětí z jazykově odlišného 

prostředí, u dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí,  

• u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, žáků nadaných a mimořádně nadaných 

o systému společného vzdělávání 

Pokud budete žádat o odklad, nemusíte do školy přijít (osobně a ani s dítětem), nicméně 

pokud chcete, můžete si projít školu v rámci zápisu i s dítětem. 

Pokud dítě nastoupí do základní školy, doporučujeme, aby rodiče (zákonný zástupce) využili 

příležitost a se školním prostředím se seznámili spolu s dítětem. Pokud z jakéhokoliv důvodu 

dítě nemůže k zápisu přijít, postačí vyplněné materiály (viz výše) dodat do školy.  

Podstatné legislativní informace najdete ve školském zákoně (561/2004 Sb., v platném znění, 

paragrafy 36 a 37). Např.: pokud uvažujete pro své dítě o odkladu školní docházky, je třeba k 

žádosti o odklad doložit doporučující posouzení odborného lékaře (s výjimkou lékaře se 

specializovanou způsobilostí v oboru praktický lékař pro děti a dorost nebo v oboru pediatrie) 

nebo klinického psychologa a školského poradenského zařízení.  

Výsledky zápisu uvidíte na webu dne 26. 2. 2026 pod registračním číslem přihlášky, které 

obdržíte u zápisu. 

V Hněvkovicích dne 7. 1. 2026 

 

 

 

PhDr. Lucie Vosyková 

     ředitelka školy 
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